Постоянное представительство Российской Федерации при Организации Объединенных Наций



Permanent Mission of the Russian Federation to the United Nations

> 136E 67th Street New York, NY 10021

Phone: (212) 861-4900 Fax: (212) 628-0252 (212) 517-7427

Телефон: (212) 861-4900 Факс: (212) 628-0252 (212) 517-7427

Check against delivery

ВЫСТУПЛЕНИЕ

представителя Российской Федерации в VI комитете 69-й сессии ГА ООН по пункту повестки дня «Доклад Комиссии ООН по праву международной торговли о работе ее 47-й сессии»

<u>13 октября 2014 года</u>

Г-н Председатель,

Позвольте присоединиться к поздравлениям в адрес ЮНСИТРАЛ в связи с проведением Комиссией очередной продуктивной сессии.

Российская Федерация рассматривает ЮНСИТРАЛ в качестве одного из важнейших механизмов содействия прогрессивному развитию международного права и обеспечению верховенства права. Полагаем, что Комиссия вносит неоценимый вклад в повышение эффективности разрешения коммерческих споров.

Российская Федерация отводит ЮНСИТРАЛ особую роль и в процессе гармонизации и унификации правового регулирования международного торгового оборота. Эта сфера динамично развивается, и крайне важно обеспечить соответствие нормативной базы требованиям времени, не нанося ущерба стабильности экономических отношений.

Ведущая роль ЮНСИТРАЛ в поддержании высоких правовых стандартов в торгово-экономической сфере подтверждается внушительным массивом документов, разработанных в рамках Комиссии, которые успешно применяются на практике, демонстрируя непреходящую ценность выполняемой этим органом работы.

На наш взгляд, в работе ЮНСИТРАЛ сохраняется позитивная работы Комиссии динамика. Мы приветствуем завершение над Конвенцией о прозрачности в контексте арбитражных разбирательств инвесторами государствами основе международных между на договоров. Принятие Конвенции и ее вступление в силу позволит обеспечить применение Правил ЮНСИТРАЛ о прозрачности в контексте разбирательств арбитражных ПО спорам между инвесторами И государствами на основе международных договоров к тем договорам,

которые были заключены до даты вступления Правил в силу, то есть до 1 апреля 2014 года. С интересом будем ожидать результатов практики применения данных Правил.

Полагаем, что в настоящее время вопрос о применении электронных средств в международной торговле имеет особую актуальность. В этой связи Российская Федерация рада сообщить, что с 1 августа 2014 года стала участницей Конвенции об использовании электронных сообщений в международных договорах.

Рассчитываем, что коллоквиум по случаю тридцать пятой годовщины принятия Конвенции Организации Объединенных Наций о договорах международной купли-продажи товаров состоится в 2015 году и даст нам возможность обстоятельно обсудить и обобщить накопленный за эти годы практический багаж в области толкования и применения Конвенции.

Мы благодарим Председателя ЮНСИТРАЛ г-на Чун-Хи Хана за его личный вклад в успешное проведение 47-й сессии Комиссии, а также Секретариат за оказанное содействие.

Благодарю Вас.